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1

Ata da 18a Reunião Ordinária do
2

Centro de Ciências Agrárias
3

Aplicadas da Universidade Federal de4
Sergipe.

5

6 AO primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e quinze às quatorze horas, reuniram-se na
7 Sala do Conselho do Centro de Ciências Agrárias Aplicadas, localizada no prédio do
8 Departamento de Medicina Veterinária (DMV), em caráter ordinário, sob a presidência do
9 diretor Prof. Dr. Veronaldo Souza de Oliveira e os seguintes Conselheiros docentes: Prof. Dr.

10 Leandro Bacci, Prof. Dr. Robério Anastácio Ferreira, Prof. Dr. Laerte Marques da Silva, Prof.
Dr. Anselmo Domingos Ferreira Santos, Prof. Dr. Gregório Murilo de Oliveira Júnior, Prof. Dr.

12 Paula Gomes Rodrigues e o Prof. Dr. Elder Sanzio Aguiar Cerqueira. Representante docente:
13 Prof. Dr. Edísio Oliveira Azevedo e o Prof. Dr. Antônio Américo Cardoso Júnior.

Representante discente: Alexandre Thomas Santos de Jesus. Representante do Campus
15 Rural: Prof. Dr. André Quintão de Almeida. Representantes técnico-administrativos: Olavo
16 José Marques Ferreira e Wallace Nascimento Santos. Pauta: 1. Informes; 2. Aprovação da ata
17 anterior; 3. Presença do Superintendente para falar sobre a segurança no Campus e a
18 situação dos prédios do DEPAQ/DCF/DEAGRI. 4. Homologação de resultado do concurso
19 para professor efetivo - DZO; 5. Discussão sobre o interesse dos departamentos ligados ao
20 CCAA em estabelecer parceria com a instituição LAR ESMERALDA; 6. Funcionamento
21 do Campus Rural aos finais de semana e responsabilidade com os animais para aulas
22 práticas e pesquisa no Campus; e 7. O que ocorrer. Declarada aberta a reunião pelo Prof.
23 Veronaldo e dada as boas vindas aos Conselheiros, passou-se a pauta 1. Informes. Prof.
24 Veronaldo informou sobre o email da PROGEP avisando sobre as inscrições do curso de
25 capacitação para gestores, o qual foi sugerido pela CGU. Apresentou também o Engenheiro
26 Agrônomo Gilvan Sant'Anna, novo servidor do CCAA, e deu as boas vindas. Afirmou que o
27 novo servidor realizará as suas atividades no Campus Rural. Prof. Veronaldo expôs também
28 sobre a colação de grau dos cursos do CCAA, a qual será realizada no dia 09/04, às 19:00h no
29 Centro de Vivência da UFS. Prof. Veronaldo falou também sobre a antiga Resolução CONEPE
30 11020/2013, que trata do Plano de Atividades Docentes — PAD e foi revogada pela Resolução
31 CONEPE 1105/2015 e que diversas alterações foram feitas, principalmente no Art. 8 da Resolução
32 em relação à carga horária mínima de atividades docentes, com as adequações sugeridas pela
33 CGU. Prof. Veronaldo informou ainda sobre o Plano Quinquenal de Capacitação (PQC), o qual
34 foi enviado para o CCQ/PROGEP e que dois departamentos (DEPAQ/DEAGRI) não enviaram
35 os seus respectivos planejamentos. O Prof. Edísio expôs sobre a avaliação institucional proposta
36 pela CPA/UFS e que os questionários em breve estariam disponíveis para professores e técnicos
37 responderem. 2. Aprovação da ata anterior; A ata da 17a Reunião Ordinária foi colocada em
38 votação. Não havendo nenhuma manifestação entre os Conselheiros, foi aprovada por
39 unanimidade. 3. Presença do Superintendente para falar sobre a segurança no Campus e a
40 situação dos prédios do DEPAQ/DCF/DEAGRI. O Superintendente de Infraestrutura do
41 Campus, Prof. Antônio Américo, desejou boa tarde a todos e se desculpou pela ausência as
42 reuniões do Conselho, mas que isso se tratava devido a grande demanda de responsabilidades e
43 tempo que o cargo exige. Inicialmente expôs em relação à segurança do Campus e que houve
44 uma série de problemas com a empresa RIMA em virtude do frequente atraso de salários dos
45 vigilantes fazendo com que se aumentem as ocorrências no Campus. Expôs também que a
46 principal ocorrência atualmente são os furtos de estepes em veículos nos estacionamentos. O
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Superintendente 
expôs também que quando há atraso de salários as ocorrências aumentam, pois

o trabalhador 
insatisfeito não produz. Explicou também que houve uma redução em 32 postos de

vigilante e que há a necessidade deAntônio 
Américo dispôs que a IJFS adquiriu 200 câmeras de alta resolução com infravermelho

feita por registro de preço, mas que ainda não foram instaladas por falta de'financeira para o seu custeio. Expôs também que a UFS deverá dispor de uma central demonitoramento no começo de mês de Junho para melhorar a segurança no Campus. Explanoutambém que esta central deverá ser controlada por servidores da UFS. A Prof. Jucileiaquestionou se as câmeras seriam todas instaladas nos estacionamentos. Prof. Antônio Américodisse que seriam instaladas por toda a Universidade, também nos limites dos muros daUniversidade e que esse seria um projeto a ser implantado inicialmente no Campus de SãoCristóvão para se avaliar a sua efetividade. O Superint\lldeyte afirmou também que a maior partedas ocorrências da UFS ocorre durante o dia. Prof. JuciÍe1a questionou o Superintendente sobreos frequentes furtos que ocorrem no EVA e fez um pedido para a instalação de um poste paramelhorar a iluminação no local. Prof. Antô io explanou que contatou Jorge, Assessordo Reitor e Fiscal de Contratos, para a pd4ééíinStalação de um poste de quatro pétalas no EVApara a melhoria da segurança. Explicou também, o Superintendente, que foi contatada umaempresa especializada em realizar projetos para a instalação das câmeras. Prof. Gregório Muriloexpôs que um dos problemas de segurança é que a vigilância atualmente realizada naUniversidade é estática. Prof. Antônio Américo expôs que é preferível ter a vigilância circularque a vigilância estática, mas que ele não tinha como trabalhar com este modelo com a atual
empresa. Assim, expôs que para a próxima empresa contratada prestadora de serviços devigilância deverá ser realizado um contrato mais rígido, para que se possa oferecer uma
qualidade superior em seus serviços do que a atual. Prof. André avisou que 2 (dois) vigilantes no
Campus Rural é insuficiente. Prof. Gregório Murilo sugeriu instalar câmeras no Campus Rural e
que a segurança seja feita em rodízio. O Superintendente afirmou que no caso do Campus Rural
é que não se sabe exatamente onde se deva ser feito o monitoramento. Prof. Robério reconhece
que se instalar câmeras não é suficiente, pois a segurança que é disposta a UFS para seus
servidores, discentes e usuários é apenas patrimonial. Prof. Antônio Américo expôs que poderia
colocar rondas com motos, 5 (cinco) ou 6 (seis), afirmou ainda que a Universidade ficou muito
focada em obras. Prof. Jucileia questionou se existiria a possibilidade de eletrificação da área
atrás do EVA, pela Universidade. Prof. Antônio Américo falou que não concorda com
eletrificação de cercas e com colocação de catracas na UFS. Mas, deixou claro que isso se trata
de sua opinião e que caso haja uma proposição formal da comunidade acadêmica no intuito de se
posicionar a favor, esse fato poderia sim ser avaliado para uma futura implantação. Prof. Jucileia
explanou que se poderiam colocar também adesivos de identificação nos veículos para acesso às
dependências da UFS. O Superintendente afirmou que vai pedir ao Gabinete do Reitor e
conversar com o técnico responsável para mostrar como seria o projeto do sistema de
monitoramento. Quanto à situação dos prédios do DCF/DEPAQ/DEAGRI, Prof. Antônio
Américo afirmou que o do DEAGRI já foi entregue. O espaço da marcenaria ficou com o Prof.
Genésio. Expôs que o prédio do DEPAQ também já foi entregue e o do DZO deve ser entregue
em maio. O Superintendente explicou que foi realizado tudo o que foi pedido nos contratos de
licitação, mas que o prédio do DZO inicialmente não teria telefone e internet, pois a parte de
cabeamento lógico não foi contemplada no contrato e ficaria dependente do novo Orçamento
Geral da União. 4. Homologação de resultado do concurso para professor efetivo - DZO; O
Prof. Gregório explanou sobre o resultado final do concurso para professor efetivo no DZO
constante no processo n. 23113.022447/2014-71. Prof. Gregório discorreu que o certame ocorreu

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos - Av. Marechal Rondon, SN - Jardim Roza Elze
(079) 2105-6950/6985 - CEP 49100-000 - São Cristóvão/SE

R Home Page: http://www.ufs.br E-mail: ccaa.ufs@gmail.com



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS APLICADAS

de forma tranquila e sem nenhum tipo de interferência. Afirmou ainda que dos 14 (catorze)2 candidatos 
inicialmente inscritos, apenas 6 (seis) compareceram para realizar a prova escrita, e 13 (um) candidato desistiu após o sorteio de seu tema, os demais prosseguiram até as últimas etapas4 do concurso. Assim, Prof. Gregório seguiu lendo as notas finais e suas respectivas classificações:

10 lugar - Ana Paula Del Vesco (Nota - 87,35), 20 Lugar - Carlos Souza do Nascimento (Nota -6 84,25), 30 Lugar - Ana Paula Gomes Pinto (Nota - 74,67), 40 Lugar - Fausto Moreira da Silva
7 Carmo (Nota - 74,49) e 50 Lugar - Sheila Nogueira de Oliveira (Nota - 70,01). Após discussão e
8 votação, o resultado final do concurso público para professor efetivo no DZO foi aprovado por
9 unanimidade pelos Conselheiros. 5. Discussão sobre o interesse dos departamentos ligados ao

10 CCAA em estabelecer parceria com a instituição LAR ESMERALDA; O Prof. Veronaldo
discorreu sobre o processo n. 23113.018798/2014-88, que se trata do estabelecimento de parceria

12 com o LAR ESMERALDA. Explicou que se trata de uma instituição que desenvolve programas
13 de atendimento a famílias com foco em crianças, adolescentes e jovens. Prof. Veronaldo
14 explanou ainda que a parceria solicitada pela instituição seria nas áreas de Agricultura Orgânica
15 e Avicultura, as quais possuem relação com os departamentos do CCAA. Após apresentação, o

16 Prof. Gregório informou que o DZO tem interesse em participar do referido projeto na área de

17 Avicultura, prestando orientações e suporte técnico, através da figura do Prof. Dr. Claudson
18 Oliveira Brito. Colocado em votação, foi aprovada por unanimidade a participação do CCAA na

19 celebração do convênio entre o LAR ESMERALDA/UFS. 6. Funcionamento do Campus

20 Rural aos finais de semana e responsabilidade com os animais para aulas práticas e

21 pesquisa no Campus; Prof. André Quintão explanou sobre o memorando eletrônico n.

22 63/2015/DZO, que trata da solicitação de área para manutenção de um equino a ser utilizado nas

23 aulas práticas dos alunos do 90 período de Zootecnia da Universidade. Prof. André Quintão

24 questionou sobre quem seriam os responsáveis por realizar os cuidados do animal. Prof. Elder

25 disse que provavelmente seriam os próprios estudantes a cuidarem. Prof. André afirma que essa

26 é uma situação delicada, principalmente quanto à utilização do Campus Rural aos finais de

27 semana e feriados. Prof. Paula Gomes expôs que a visão do Campus Rural está muito restrita a

28 pesquisa e não a aulas práticas de graduação. Prof. André Quintão explanou que o trabalho aos

29 fins de semana tem que ser realizado por escala, pois dos 5 (cinco) funcionários terceirizados que

30 dispõe, 3 (três) são auxiliares de serviço geral. Prof. Elder afimou que não é contra graduação

ou pesquisa no Campus Rural, mas que isso já foi deliberado em reunião, em que o mesmo

32 afirmou que todo projeto tem início, meio e fim. Prof. André Quintão pediu então a Prof. Paula

33 Gomes fazer um termo quanto a definição da área a ser utilizada e que a mesma poderia vir a ser

34 deslocada após a aprovação do plano diretor do Campus Rural. Prof. Veronaldo expôs que

35 passada a gestão anterior do Campus Rural, uma das atribuições do Comitê Gestor do Campus

36 Rural seria a de deliberar sobre seu plano diretor, então temporariamente até a o Conselho Gestor

37 se reunir e discutir sobre o pedido se aprovaria este local solicitado pelo DZO. Prof. Elder

38 solicitou a correção do texto do memorando eletrônico n. 63/2015/DZO para que se tenha mais

39 clareza no pedido do departamento. Colocado em votação o pedido foi aprovado por

40 unanimidade. 7. O que ocorrer; Prof. Elder expôs algumas ideias que possuía para simplificar

41 os procedimentos acadêmicos na Universidade, como a realização de matrículas em qualquer

42 disciplina na fase de inclusão. Prof. Veronaldo informou que este ponto poderia ser incluído na

43 próxima reunião como ponto de pauta. Nada mais a tratar, eu, Wallace Nascimento Santos,

44 Assistente em Administração do CCAA, lavrei a presente ata que após lida, discutida e colocada

45 em votação, será assinada pelos conselheiros presentes. Cidade Universitária "Professor Jos

Aloísio de Campos", ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e quinze.
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